

7 Investiție a MDRT la Medgidia continuată de SC RAJA SA

Lucrarea s-a realizat în mai puțin de un an și a fost finanțată în proporție de 78% de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, mai exact au fost alocate pentru această lucrare 84 de milioane de lei vechi. Finanțarea obiectivului s-a realizat din bugetul MDRT în baza Acordului-cadru de împrumut încheiat între România și Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei.



3 „Tzacla“, logodit înainte de a fi înmormântat

Claudiu Alexandru, tânărul care a decedat în seara zilei de 19 septembrie în urma unui accident de motocicletă, a fost condus ieri pe ultimul drum. Sute de prieteni și cunoscuți din cartierul Poarta 6 ieșiseră pe strada Brizei pentru a-l vedea pentru ultima dată pe Tzacla.



CONCURS:
Câștigă o
CINĂ PENTRU DOUĂ PERSOANE LA RESTAURANTUL TAVERNA SÂRBULUI
Detalii în interior

VINERI,
23 SEPTEMBRIE 2011
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA

3 Trei destine, un judecător: Năstase, Baniat și Nuțu Cămătaru

Magistratul Matei a fost cercetat de Consiliul Superior al Magistraturii, scria presa centrală, pe motiv că ar fi redus pedeapsa primită de celebrul Nuțu Cămătaru, pe numele adevărat Ion Balint, de la nouă ani de detenție, la doar doi ani, șapte luni și 17 zile.



Fata lui Constantinescu a prins buchetul
Uite cum a fost la nunta lui Radu Babuș 5



Mulți au fost curioși să vadă cum a fost nunta lui Radu Babuș, directorul Regiei Autonome de Exploatare a Domeniului Public și Privat Constanța. Câteva dintre secretele evenimentului le-a mărturisit chiar una dintre domnișoarele de onoare. Este vorba despre Smaranda Constantinescu, fiica șefului CJC, cel care, de altfel, a avut și rol de naș la nunta lui Babuș jr. Smara a postat pe Facebook câteva fotografii de la fericitul eveniment.

„Cumnat“ al comisarului Bucur
Palavră vrea sechestru pe bunurile turcilor de la Sechestru SRL 3

Pe data de 21 septembrie, pe rolul judecătoriei Constanța a fost înregistrat dosarul cu numărul unic 24731/212/2011/a1, având ca obiect „sechestrul asigurator“, cauză în care SC Geofy Trans SRL are calitatea de creditor.

Bani furați, alcool și viteză
Pârghii legale pentru amânarea dosarului celor trei morți de la Tuzla 4

Dosarul celor trei morți din accidentul rutier din seara zilei de 28 octombrie 2010, de la Tuzla, provocat de Gheorghe Măner, a fost amânat, din nou, de magistrații Curții de Apel Constanța, dat fiind că s-a cerut acordarea unui nou termen pentru pregătirea apărării.

Sinteza Interviuului Online cu avocatul Adrian Ionescu
„Modificări ale Codului Civil, raporturile patrimoniale și nepatrimoniale dintre persoane“ 2



Noul Cod Civil al României, prin care sunt reglementate raporturile patrimoniale și nepatrimoniale dintre persoane, ca subiecte de drept civil, intră în vigoare din 1 octombrie.

A cincea ediție a Zilei Portului Constanța, sărbătorită peste hotare

Portul Constanța, interes major pentru economia Serbiei 6

Ieri, la Congres Center Master din Novi Sad, în Serbia, a avut loc cea de-a cincea ediție a „Zilei Portului Constanța“.

Florin Anghel are doar salariul



ZIUA de Constanța vă prezintă averile cadrelor didactice de la Universitatea Ovidius. Menționăm că prezentarea se va face în ordine alfabetică.

Chiru: „Mi-l doresc pe Iorguș la conducerea Comisiei de Administrație“

Liderul PDL vrea ca plajele să fie administrate de primăriile litorale

Evaluările conducerilor deconcentratelor locale se amână din nou, Biroul Permanent Județean urmând să se reunească abia săptămâna viitoare. Președintele organizației PDL Constanța, Gigi Chiru, precizează că mai este timp suficient pentru evaluarea colegilor, dar cu siguranță procesul nu s-a terminat.



Ce „vrăji“ mai fac firmele-fantomă?

Mega-prejudiciu în doar un an de activitate

Descoperire incredibilă a gardiștilor constănțeni: o firmă din Agigea a reușit rara performanță de a fenta bugetul statului cu nu mai puțin de 195 de miliarde de lei vechi. Culmea, datele oficiale arată că societatea a fost înființată abia anul trecut. Reprezentanții Gărzii Financiare Constanța anunțau ieri că, în urma verificărilor efectuate la SC Lusinda Nicolas SRL Agigea, s-a constatat că aceasta ar fi livrat produse cerealiere și ar fi prestat servicii către o societate din Constanța, a căror valoare se ridică la suma totală de 16.185.995 de lei.



Problemele se țin lanț în SRL-ul CL Cernavodă
Directorul suspendat de la SC Utilități Publice SRL a încălcat propria regulă

După ce la mijlocul lunii septembrie prefectul Claudiu Palaz ataca în instanța de contencios administrativ hotărârea adoptată de CL Cernavodă nr. 154/2011 adoptată în ședința din 27 iunie a.c., care avea în prim-plan subiectul legat de conducerea SRL-ului Consiliului Local, SC Utilități Publice SRL. Deși este suspendat din funcție până la judecarea dosarului, actualul administrator, Dan Lucian, își exercită în continuare atribuțiile.

Nu mai căuta. Găsești în
paginiaurii.ro
Acum și pe mobil
m.paginiaurii.ro

Elena Udrea: „Din fonduri europene, în județ, reabilităm drumuri, monumentul Tropaeum Traiani, Policlinica 2...“

Pagina
8

ZIUA de Constanța vă prezintă cea de-a doua parte a interviului pe care ministrul Dezvoltării Regionale și Turismului l-a acordat cotidianului nostru. Prima parte a discuției poate fi citită pe www.ziuconstanta.ro.

„Județul Constanța are semnate, la această dată, 69 de contracte din fonduri europene, în valoare totală de aproape 454 de milioane de lei și mai urmează să fie semnate alte 53 de proiecte, în valoare de peste 362 de milioane de lei. (...) Aceștia sunt bani prin care facem drumuri, reabilităm spitale, școli, reabilităm centrele orașelor, dezvoltăm turismul. (...) Importante sunt toate investițiile, pentru că aduc numai beneficii oamenilor, creează locuri de muncă, sporesc veniturile

și cresc calitatea vieții de zi cu zi și nivelul de trai. Câteva exemple. Avem proiectul de construire a parcurii supraetajate din zona Spitalului Clinic Județean de Urgență, o investiție de 16,9 milioane de lei. Reabilitarea și modernizarea ambulatoriilor de la Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie și de la Spitalul Clinic Județean de Urgență - Policlinica 2 sunt alte investiții care, împreună, ajung la aproape 33,6 milioane de lei“, a declarat ministrul Elena Udrea.

